@ Bedienungsanleitung

POKER-F
Artikel-Nr. 12010LAS

EAL GmbH
Otto-Hausmann-Ring 107
42115 Wuppertal
GERMANY



@ Inhaltsverzeichnis

Inhalt

Angaben zu dieser Montageanl@itung...........c it a s 3
RV o] 1o 4 SO U P TSP P PP PPPPOUPPN 3
Pflichten im Umgang mit dieser MontageanlEitung............c.uuiiiiiiiiii et 3
BestimmungSgemMAREr GEDIAUCK. ..o ettt e ettt et e e bt sna e e e nnnes 3
Sicherheitshinweise — Erlauterung der Kategori€n............ccccceiriiiicimiienicccssereessssssssesess s sssss e s ssssssssessssssssnssessssssnnsesssnsnas 3
LT =Y = Ty 1 - ' 4
L= 4T o2 1= == o N 4
KUPPIUNGSVOIraUSSEIZUNQGEN......cceeiiiiiiieie e e e s e e e e e e e e e e e aa R e S £ e aa R R e e R e e e amR e e e e e s e amne e e e s e mnnn e e nas 4
SiCherheitSRINWEISE.......ciiiiii e an 4
Vor der ersten Inbetriebnahme..... ..o ————————————————————————— 5
Montage des Kennzeichens am FahrradirAger. . .......coouii ittt 5
Montage UNA BENULZUNG......cccciiiiieiiii i a e d e e e e R e e e R e S e e aR e R R e e R R R e e e an e e nn e 6
Montage des Fahrradtragers an der ANhANngerKUPPIUNG..........uuiiiiiiiiiiiiee et e e e e et e e e e e st e e e e e e ennreeeeeeaannees 6
FANITAAEI MONTIEIEN. ......eiiiei ettt a e bttt e bttt e ebe e e bt e e ae e et s e bt e beenab e e ete e nan e e nbeeeneeneee s 9
Fahrradtrager kippen, Zugang zum KOffEITAUM............ii ittt et e e e e e e e sneee s 12
Demontage des FaNITAGrAGEIS. ... .oo i ettt e e ettt e e e e ettt e e e e e bae e e e e e eannsaeeeeeaannneeeeeeaannes 13
Tragen des Fahrradtragers ohne TransporttasChe........ ..o e e e e 13
Verstauen des Fahrradtragers in der TransSporttaSChe. .........ii i 13
ReiNIGUNG UNA PFlEgE... .ot R n e R R e ar e 13
LT L0 T 14
Nachstellen des SChNEIVEISCRIUSSES. ... ..ottt ettt ettt e bt e e st e e st e e e b e e e anteeenanees 14
0 3o e 11 T S SRPN 14
0 417 N 14
Ubersicht Ersatzteile — EXPlOSIONSZEICANUNG..........ccoiueueeieieeeieieteee e ceeeas e etese e e eeess e s essas e s sassssessesssesensesssesensnsasns 15
Ubersicht Ersatzteile — TADEIIE..........ccocrururucucurrre e e ss s s s s e e s s s s e e s e e e e e as e e e e e e e e s 16

Stand 11/2013



Angaben zu dieser Montageanleitung @

Angaben zu dieser
Montageanleitung

Vorwort

Diese Montageanleitung hilft Ihnen bei der
* bestimmungsgemafien und

« sicheren

Montage des Fahrradtragers POKER-F.

Pflichten im Umgang mit dieser

Montageanleitung

Jede Person, die diesen Fahrradtrager

* montiert,

* reinigt oder

* entsorgt,

muss den vollstandigen Inhalt dieser Montageanleitung
zur Kenntnis genommen und verstanden haben.
Bewahren Sie diese Montageanleitung immer griffbereit
und sicher auf. Bei einem Ausbau oder einer Weitergabe
des Fahrradtragers geben Sie die Montageanleitung mit.

BestimmungsgemaRer Gebrauch

Der Fahrradtrager POKER-F dient dem Transport von
max. zwei Fahrradern. Er darf ausschlieRlich an Anhan-
gerkupplungen montiert werden, die die Voraussetzungen
erfullen, die im Kapitel Kupplungsvoraussetzungen ge-
nannt sind. Auerdem darf auf keinen Fall die zulassige
Nutzlast des Fahrradtragers Uberschritten werden.

Zum bestimmungsgemafien Gebrauch gehort auch die
Beachtung aller Informationen in dieser Montageanleitung,
insbesondere die Beachtung der Sicherheitshinweise. Je-
de andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgeman
und kann zu Sachschaden oder Personenschaden flihren.
Die EAL GmbH Gbernimmt keine Haftung fiir Schaden, die
durch nicht bestimmungsgemafRen Gebrauch entstehen.

Sicherheitshinweise —
Erlauterung der Kategorien

In der Anleitung finden Sie folgende Kategorien von
Sicherheitshinweisen:

WARNUNG!

Personenschaden mdglich:

Hinweise mit dem Wort WARNUNG! warnen
vor einer moglicherweise drohenden Gefahr.
Wenn sie nicht gemieden wird, kénnen Tod
oder schwerste Verletzungen die Folge sein.

VORSICHT!

Personen- oder Sachschaden maglich:

A Hinweise mit dem Wort VORSICHT warnen
vor einer moglicherweise drohenden Gefahr.
Wenn sie nicht gemieden wird, kénnen leichte
oder geringfligige Verletzungen die Folge
sein.

Das Produkt oder etwas in der Umgebung
kénnte schwer beschadigt werden.

ACHTUNG!

Personen- oder Sachschaden maglich:

Hinweise mit dem Wort ACHTUNG warnen
A vor einer méglicherweise schadlichen

Situation.

Wenn sie nicht gemieden wird, kann das

Produkt oder etwas in der Umgebung
beschadigt werden.

HINWEIS

Sonstige Hinweise:

Nutzlicher Tipp. Erleichtert die Bedienung oder
Montage des Produkts oder dient zum
besseren Verstandnis.

Das jeweils verwendete Sicherheitssymbol ersetzt nicht
den Text des Sicherheitshinweises.

Lesen Sie deshalb den Sicherheitshinweis und befolgen
Sie ihn genau!



@ Lieferumfang / Technische Daten / Sicherheitshinweise

Lieferumfang

Saila

—— &

"\

SN S

AN

A = Fahrradtrager

B = 2 Schlissel

C = 2 Sicherheitsgurte fur Vorderrader
D = Sicherheitsgurt fur Fahrradrahmen
E = Transporttasche

Technische Daten

TrAQET ittt POKER-F
ArtKEI-NE. L 12010LAS
Material:. ..o Stahl
Eigengewicht:.........ccooooiiiiiiiiiie e 18 kg
Nutzlast, MaX.i......coooe i, 60 kg

Die max. Nutzlast des Fahrradtragers sowie die zuldssige
Stutzlast der Anhangerkupplung dirfen nicht Gberschritten
werden.

Das zulassige Gesamtgewicht, sowie die zulassige
Achslast des Fahrzeuges darf durch Fahrradtrager und
Ladung nicht Gberschritten werden.

Kupplungsvoraussetzungen

Sicherheitshinweise

Befolgen Sie die Montageanweisung genau. Wenn Sie die
Anweisungen nicht befolgen, kann das zu Personen- und
Sachschaden fuhren.

Sollten Sie sich bei der Montage nicht sicher sein, bitten
Sie lhren Handler oder den Hersteller um weitere Informa-
tionen.

Weder Hersteller noch Handler haften fir Schaden, die auf
einen unsachgemalen Gebrauch oder eine unsachgema-
Re Montage zurlickzuflihren sind.

Kontrollieren Sie den Fahrradtrager und die dazu geho-
rende Ladung regelmafig! Sie sind dazu verpflichtet und
werden im Schadenfall haftbar gemacht.

HINWEIS

Fir diesen Fahrradtrager besteht eine
europaische Betriebsgenehmigung. Sie ist
diesem Trager beigelegt und muss bei
Gebrauch des Tragers mitgefiihrt werden.

WARNUNG!

Personen- oder Sachschaden durch
verandertes Fahrzeugverhalten.
Das Fahren mit dem Fahrradtrager beeinflusst

die Fahreigenschaften lhres Fahrzeugs.

» Passen Sie Ihre Fahrgeschwindigkeit dem
neuen Fahrzeugverhalten an.

» Fahren Sie nie schneller als 130 km/h.

» Vermeiden Sie pl6tzliche und ruckartige
Steuerbewegungen.

» Achten Sie darauf, dass |hr Fahrzeug
langer ist als gewohnt.

WARNUNG!

Personenschaden durch Brechen der
Anhangerkupplung mdglich.
Durch Montage des Fahhradtragers an einer

Kupplung aus zu weichem Material konnte die

Kupplung brechen.

* Montieren Sie den Fahrradtrager nur an
eine Kupplung aus Stahl St52, Grauguss
GG52 oder besserer Gute.

* Montieren Sie den Trager nie an einer
Kupplung aus Aluminium, anderen
Leichtmetallen oder Kunststoff.

Montieren Sie den Fahrradtrager nur an Anhanger-
kupplungen, die folgende Eigenschaften besitzen:

Material:.............. mind. Stahl St52 oder Grauguss GG52
DY R >7,6 kN

Beachten Sie die Hinweise des Kupplungsherstellers.

WARNUNG!

Personen- oder Sachschaden durch Verlieren

der Fahrrader.

Das Fahren ohne Sicherheitsgurte kann zu

Unfallen fihren.

« Uberpriifen Sie vor jedem Fahrtantritt den
korrekten und festen Sitz des Gurtes um
die Fahrrader und den U-Blgel des Tragers
(siehe Schritt 9).

+ Uberpriifen Sie vor jedem Fahrtantritt den
korrekten und festen Sitz der beiden Gurte
um das Vorderrad und den Gurt um das
Hinterrad des Fahrrades.

» Spannen Sie die Gurte ggf. nach.

+ Uberpriifen Sie vor jedem Fahrtantritt, ob
die verwendeten Gurte unbeschadigt und
unverschlissen sind.

» Beschadigte oder verschlissene Gurte
mussen vor Fahrtantritt gegen
unbeschadigte Gurte ausgetauscht werden.
Es dirfen nur Gurte verwendet werden, die
von der EAL GmbH dafiir zugelassen sind.




Montage @

WARNUNG! Vor der ersten Inbetriebnahme
Personen- oder Sachschaden durch nicht Montage des Kennzeichens am
A komplett montierten Fahrradtrager. Fahrradtréger
Das Fahren mit zusammengeklapptem
Fahrradtrager kann zu Unfallen fiihren.
Die beweglichen Teile des Fahrradtragers n

stellen im nicht fertig montierten Zustand eine

Gefahrenquelle dar.

» Demontieren Sie den Fahrradtrager, wenn
Sie ihn nicht bendtigen.

» Fahren Sie niemals mit
zusammengeklapptem Fahrradtrager.

WARNUNG!

Personen- oder Sachschaden durch
Uberstehende Teile.
Uber den Rand des Fahrzeugs bzw.

Fahrradtragers stehende Teile kbnnen

wahrend der Fahrt Personen- oder

Sachschaden verursachen.

* Montieren Sie nur Teile, die nicht Gber den
Rand des Fahrzeugs herausragen.

WARNUNG!

Personen- oder Sachschaden durch

Uberladen.

Das Uberschreiten der max. Nutzlast des

Fahrradtragers, sowie der zulassigen Stutzlast a

der Anhangerkupplung oder des zuldssigen

Gesamtgewichts kann zu schweren Unfallen

fuhren.

» Beachten Sie unbedingt die Angaben zur \\
max. Nutzlast, zulassigen Stiitzlast und

zuléssigen Gesamtgewicht Ihres N,
Fahrzeugs. Uberschreiten Sie diese x

Angaben keinesfalls.

l avian3 ’

2. m
ACHTUNG! Lﬁ

Sachschaden durch 6ffnende Heckklappe. Ul I
A Die Heckklappe kénnte gegen den

Fahrradtrager schlagen und beschadigt

werden.

» Elektrische Heckklappen abschalten und H
manuell betatigen.

* Klappen Sie den Fahrradtréger vor dem
Offnen der Heckklappe ab.

ACHTUNG!

Sachschaden durch heil3e Auspuffgase.
Es kénnen Schaden am Trager oder den
Fahrradern entstehen, wenn die
Auspuffmiindung direkt daran grenzt.

» Benutzen Sie ggf. eine Auspuffblende.




@ Montage

Montage und Benutzung

Montage des Fahrradtragers an der
Anhangerkupplung

» Stellen Sie Ihr Fahrzeug auf einer ebenen Flache ab.
e Ziehen Sie die Handbremse an.

WARNUNG!

Personen- oder Sachschaden durch

beschadigten Fahrradtrager.

Beschadigungen des Tragers z. B. durch

verbogene Teile, Risse oder Kratzer, schlielRen

die sichere Funktion des Tragers aus.

* Montieren Sie den Fahrradtrager nicht,
wenn Beschadigungen vorhanden sind.

* Gehen Sie wie im Kapitel Wartung
beschrieben vor.

-

¢
N
[ (&

B =\
[[ G

2

—i]

WARNUNG!

Personen- oder Sachschaden durch Verlust

des Fahrradtragers wahrend der Fahrt.

Eine unsaubere oder schadhafte Verbindung

zwischen Fahrradtrager und

Anhangerkupplung kann zum Ldsen des

Fahrradtragers fiihren.

» Tauschen Sie eine schadhafte
Anhangerkupplung aus.

» Saubern Sie die Anhangerkupplung von
Dreck, Staub und Fett.

AW

e

HINWEIS

O Bei Kupplungen befindet sich oft eine
Lackschicht auf der Kupplungskugel.
FUr den bestmdglichen Halt des Fahrrad-
tragers, sollte diese Lackschicht vorsichtig
entfernt werden. Beachten Sie die Hinweise
des Kupplungsherstellers.




Montage @

WARNUNG!

Personen- oder Sachschaden durch
ungesicherten Fahrradtrager.
Wird der Hebel nicht durch Abschlie3en
gesichert, kdnnte sich der Fahrradtrager
wahrend der Fahrt vom Fahrzeug I6sen.
» SchlieRen Sie den Fahrradtrager ab.
* Prifen Sie, ob Sie den Hebel
abgeschlossen und den Schllssel
abgezogen haben.
Durch das AbschlieRen beugen Sie auch
einem eventuellen Diebstahl des
Fahrradtragers vor.

A\

WARNUNG!

Personen- oder Sachschaden durch Verlust

des Fahrradtragers wahrend der Fahrt.

Eine lockere Verbindung zwischen Trager und

Anhangerkupplung kann zum Ldsen des

Fahrradtragers fihren.

* Prifen Sie den Fahrradtrager auf sichere
Befestigung.

» Wiederholen Sie bei lockerer Verbindung
die Arbeitsschritte 4 bis 8. Sollte sich keine
Besserung einstellen, muss evtl. der
Schnellverschluss nachgestellt werden,
siehe Kapitel Wartung.

WARNUNG!

Personen- oder Sachschaden durch
ungesicherten Kennzeichenhalter.
Wird der Kennzeichenhalter nicht durch den

Verriegelungsbolzen gesichert, kdnnte er sich

wahrend der Fahrt [6sen.

1. Ziehen Sie den Verriegelungsbolzen
zurlck.

2. Klappen Sie den Kennzeichenhalter um, bis
er horbar einrastet.

3. Lassen Sie den Verriegelungsbolzen los
und lassen Sie ihn in der Bohrung des
Kennzeichenhalter einrasten.

CLICK!




ACHTUNG!

Personen- oder Sachschaden durch
herumfliegende Teile mdglich.
Nicht fest angezogene Fligelschrauben an

den Schienen des Fahrradtragers kénnen sich

wahrend der Fahrt I6sen und zum Verlust der

Schrauben und Schienen flihren.

» Schrauben Sie alle Fligelschrauben an den
Schienen vor Fahrtantritt handfest an.

WARNUNG!

Personenschaden durch nicht
wahrgenommen werden von anderen
Verkehrsteilnehmern.

Fahren ohne funktionsfahige Beleuchtungsan-

lage kann zu Unfallen fuhren.

« Uberpriifen Sie vor jedem Fahrtantritt die
korrekte Funktion der Beleuchtungsanlage.

» Wechseln Sie ggf. defekte Glihlampen
aus.

» Prifen Sie die Verbindung zwischen
Stecker und Kupplung.




Fahrrader montieren @

Fahrrader montieren

ACHTUNG!

Personen- oder Sachschaden durch
herumfliegende Teile moglich.
Nicht fest verschraubte Teile an den

Fahrradern kdnnen sich wahrend der Fahrt

|6sen.

« Entfernen Sie alle nicht fest mit dem
Fahrrad verbundenen Teile, wie z. B.
Luftpumpen, Fahrradtaschen,

Navigationsgerate, Batterien oder Akkus.

HINWEIS

O Um das Fahrverhalten lhres Fahrzeugs zu
verbessern, montieren Sie am besten das
i | schwerste Fahrrad zuerst.
Aulerdem sollten Sie, wenn Sie nur ein
Fahrrad montieren, das Fahrrad in die
Schiene setzen, die sich am nachsten zum
Heck des Fahrzeugs befindet.




« ‘\‘N’ W, b "\
4’@@.‘ AN\ \
AN S

‘\/.\"fi S K
N4 \'I R VAT
SO IST
X 7

— ,‘ S
ot -‘\’\\-‘7
\_\\‘\ >
—

—

10



Fahrrader montieren @

A NS AN
SN\ — AN
&= NS

= '\ :i\ s

WARNUNG!

Personen- oder Sachschaden durch Verlieren

der Fahrrader.

Das Fahren ohne Sicherheitsgurte kann zu

Unfallen flhren.

+ Uberpriifen Sie vor jedem Fahrtantritt den
korrekten und festen Sitz des Gurtes um
die Fahrrader und den U-Bugel des Tragers
(siehe Schritt 9).

+ Uberpriifen Sie vor jedem Fahrtantritt den
korrekten und festen Sitz der beiden Gurte
um das Vorderrad und den Gurt um das
Hinterrad des Fahrrades.

» Spannen Sie die Gurte ggf. nach.

+ Uberpriifen Sie vor jedem Fahrtantritt, ob
die verwendeten Gurte unbeschéadigt und
unverschlissen sind.

» Beschadigte oder verschlissene Gurte
mussen vor Fahrtantritt gegen
unbeschadigte Gurte ausgetauscht werden.
Es dirfen nur Gurte verwendet werden, die
von der EAL GmbH daflir zugelassen sind.

WARNUNG!

Personen- oder Sachschaden durch Verlust

eines Fahrrads wahrend der Fahrt.

Eine lockere Verbindung zwischen Trager und

Fahrrad kann zum Ldsen der Verbindung und

Verlust des Fahrrads flihren.

» Prufen Sie die Fahrrader auf sichere und
vollstandige Befestigung.

* Wiederholen Sie bei lockerer Verbindung
die Arbeitschritte 1 bis 6 dieses Kapitels.

11



@ Fahrradtrager kippen

Fahrradtrager kippen,
Zugang zum Kofferraum

ACHTUNG!

Sachschaden durch 6ffnende Heckklappe.
A Die Heckklappe kénnte gegen den
Fahrradtrager schlagen und beschadigt
werden.
» Elektrische Heckklappen abschalten und
manuell betatigen.

» Klappen Sie den Fahrradtrager vor dem
Offnen der Heckklappe ab.

VORSICHT!

Personen- oder Sachschaden durch

Heraufklappen méglich.

Korperteile oder Gegenstande, die sich

zwischen Trager und Fahrzeug befinden,

kénnen gequetscht werden.

» Vergewissern Sie sich, dass sich nichts
zwischen Trager und Fahrzeug befindet.

« Entfernen Sie alles im Zwischenraum von
Trager und Fahrzeug.

VORSICHT!

Personen- oder Sachschaden durch
plotzliches Herunterklappen.
Korperteile oder Gegenstande, die sich beim

Herunterklappen unter oder vor dem Trager

befinden, kénnen gequetscht werden.

» Vergewissern Sie sich, dass sich nichts
unter dem Trager befindet.

» Achten Sie auf Ihren Kérper, besonders
lhren Kopf, halten Sie einen
Sicherheitsabstand ein.

» Halten Sie den Trager beim
Herunterklappen am U-Blgel fest.

A\

WARNUNG!

Personen- oder Sachschaden durch Verlust

des Fahrradtragers wahrend der Fahrt

moglich.

Ein nicht hochgeklappter Fahrradtrager kann

zum Abreilden des Tragers oder der Kupplung

fuhren.

» Klappen Sie den Trager vor der Fahrt hoch.

« Prifen Sie, ob der Fahrradtrager richtig
eingerastet ist und der Drehknopf auf
verriegelt steht. Rasten Sie den Trager ggf.
wie zuvor beschrieben ein, und stellen den
Drehknopf auf verriegelt.

12




Demontage / Reinigung @

Demontage des Fahrradtragers

Lésen Sie zuerst den Verriegelungsbolzen hinter dem
Kennzeichenhalter.

Beim Entfernen des Fahrradtragers gehen Sie
anschlielRend in umgekehrter Reihenfolge der Montage
vor.

Tragen des Fahrradtragers ohne
Transporttasche

?{

Verstauen des Fahrradtragers in der
Transporttasche

Reinigung und Pflege

Der Fahrradtrdger kann mit einem milden
Reinigungsmittel, mit warmem Wasser und/oder einem
weichen Tuch gereinigt werden.

Entfernen Sie vorher groben Schmutz und Staub.
Benutzen Sie keine Losungsmittel oder ahnliche Reiniger,
da diese den Fahrradtrager beschadigen kénnen.

Lassen Sie den Fahrradtrager von alleine trocknen.
Benutzen Sie keinen Fon oder andere Heizgerate fur eine
Beschleunigung des Trocknungsvorgangs.

Reinigen Sie den Fahrradtrager im Kustenbereich und
beim Einsatz bei Winterbedingungen regelmafig, um Salz
abzuspllen und die Haltbarkeit des Fahrradtragers zu
verlangern.

Lagern Sie den Fahrradtrager in lAngeren Zeiten ohne
Benutzung (z. B. Uber den Winter) trocken und geschutzt,
um die Lebensdauer zu verlangern.

13



@ Wartung / Entsorgung / Kontakt

Wartung

Prufen Sie vor jeder Fahrt den Fahrradtrager auf
Verschleif’. Insbesondere defekte Metallteile und
Spannriemen missen ausgetauscht werden.

Fur den Austausch der Teile wenden Sie sich bitte an
unseren Kundenservice.

Jegliche Veranderung an Originalteilen und Materialien
oder an der Konstruktion des Fahrradtragers kann die
Sicherheit und Leistungsfahigkeit beeintrachtigen.

Die Stahlteile des Fahrradtragers wurden werksseitig
durch eine Pulverlackbeschichtung gegen Korrosion
geschutzt. Ist diese Lackschicht beschadigt, sorgen Sie
schnellstmoglich flir eine professionelle Beseitigung des
Schadens.

Bei normalen Bedingungen ist der Fahrradtrager nur zu
reinigen und ansonsten wartungsfrei.

Nachstellen des Schnellverschlusses
Flhren Sie diese Wartung nur durch, wenn sich der
Fahrradtrager, wie im Kapitel Montage beschrieben, nicht
fest auf der Anhangerkupplung montieren lasst.

* Nehmen Sie den Fahrradtrager von der
Anhangerkupplung ab, wie unter Demontage
beschrieben.

» Ziehen Sie die Staubschutzkappe ab.

» Ldsen Sie, wie auf der Abbildung zu sehen, die
Kontermutter etwas.

» Drehen Sie die Stellschraube eine viertel Umdrehung
hinein.

« Ziehen Sie die Kontermutter fest.

* Prifen Sie, ob der Trager nun fest auf der
Anhangerkupplung sitzt, wie unter Montage
beschrieben. Wenn nicht, wiederholen Sie die oben
beschriebenen Schritte.

n b

14

Entsorgung

Fir die Entsorgung sind die 6rtlichen, behdérdlichen
Vorschriften zu beachten.

Entsorgen Sie auch die Verpackung sortenrein in den
daflr vorgesehenen Sammelbehaltern.

Nahere Informationen erhalten Sie bei lhrer kommunalen
Entsorgungsstelle.

Kontakt

EAL GmbH
Otto-Hausmann-Ring 107
42115 Wuppertal
GERMANY

Telefon: +49 (0) 202 - 429283-0
Telefax: +49 (0) 202 - 429283-20
E-Mail: info@eal-vertrieb.com



Ubersicht Ersatzteile — Explosionszeichnung @

15



@ Ubersicht Ersatzteile — Tabelle

16

Pos. | Ersatzteil-Nr. | Menge Bezeichnung Pos. | Ersatzteil-Nr. | Menge Bezeichnung
1 | vormontiert 1 (U~ Bugel 33 90251 1 |U- Scheibe M6
und Grundtrager
. Selbstsichernde
2 90251 1 U - Scheibe M6 34 90253 1 Mutter M6
3 90799 1 Schnellverschluss 35 vormontiert 1 Spannhebel
4 90321 1 |U- Scheibe M10 36 | vormontiert 1 |Drehknopf
Verriegelung
. Abdeckkappe
5 vormontiert 1 Bolzen @ 10mm 37 90675 4 Mutter M10
. Inbusschraube . .
6 vormontiert 1 M10 X 80mm 38 vormontiert 4 Scharnierschutz
Selbstsichernde . Inbusschraube
7 90320 1 Mutter M10 39 vormontiert 4 M10 X 30mm
. . Inbusschraube
8 90321 1 U - Scheibe M10 40 vormontiert 4 M8 X 25mm
9 vormontiert 1 Fuhrungsdse 41 vormontiert 4 Mutter M8
. Spannfeder . Kennzeichenhalter
10 vormontiert 1 Schnellverschluss 42 vormontiert L vernietet mit Teil 17
11 | vormontiert 1 |Inbusschraube 43 90422 2 |Schraube M5 X 10mm
M6 X 80mm
12 90604 4 Radschiene Stahl 44 vormontiert 4 Schraube M5 X 55mm
13 vormontiert 4 En"dstopfen 45 vormontiert 4 Hulse M5 X 35mm
Tragertisch
. Kunststoffgriff . Haltearm
14 vormontiert 2 Tragegriff 45 vormontiert 4 Rickleuchtenhalter
15 90666 4 |Radblocker vormontiert 47 11503 1 |Ruckleuchte links
Rauchglas
16 90605 g  |Endkappe 48 90717 1 |Tragertisch links
Radschiene
Tragertisch rechts Schlosschraube
7 90716 L mit Kennzeichenhalter 49 90551 8 M6 X 20mm
18 90254 2 U - Scheibe M5 50 90230 4 Spanngurt klein
. Schraube .
19 vormontiert 4 M5 X 50mm 51 90251 8 U - Scheibe M6
20 vormontiert 4 Hutmutter M5 52 90515 8 Flugelmutter M6
21 | vormontiert 4 |Hutmutter M5 53 90224 1 |Sicherheitsgurt
im Zubehdorbeutel
22 vormontiert 2 Lampenhalterbugel 54 11231 1 Rahmenhalter lang
23 11500 1 Rauchglas Rechts 55 11230 1 Rahmenhalter kurz
24 90414 1 |Kennzeichenhalter 56 90500 1 [Inbusschlissel M5
im Zubehorbeutel
25 90321 8  |U- Scheibe M10 57 90230 2 |Spanngurt Klein
im Zubehdorbeutel
. EGBE im
26 90254 4 U - Scheibe M5 58 90715 1 Zubehérbeutel
Selbstsichernde
27 90250 1 Mutter M5 59 90754 1 Tasche
Selbstsichernde
28 90320 4 Mutter M10 60 11502 1 Lampe rechts
Selbstsichernde .
29 90250 2 Mutter M5 61 11501 1 Rauchglas links
Schraube Lampen komplett
30 90405 1 M5 X 25mm 62 11504 1 mit Kabel
. . Kabelbaum
31 vormontiert 1 Entriegelungshebel 63 11505 1 fiir Riickleuchten
32 vormontiert 1 Verriegelung






